

DJEČJI ŠAHOVSKI TURNIRI „NAŠ POTEZ“

u opštinama: Andrijevica, Berane, Rožaje, Plav i Petnjica

Datum održavanja turnira:

31.5.2021.god. u Beranama u 10:00 i u Petnjici u 13:00.

1.6.2021.god. u Plavu u 9:00 i u Andrijevici u 13:00.

Naknadno ćemo objaviti termin održavanja turnira u Rožajama.

Organizator turnira je Šahovski klub „7.oktobar“ Podgorica, u okviru Projekta „NAŠ POTEZ“ koga finansira Ministarstvo pravde, ljudskih i manjinskih prava na osnovu Javnog konkursa za finansijsku podršku projektima koji doprinose zaštiti lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti, pod nazivom „Recimo ne diskriminaciji lica sa invaliditetom“.

Nosioci projekta su NVO Sjeverna zemlja i NVO Ekvivalent. Organizaciju pomaže Šahovski savez Crne Gore, lokalne institucije i lokalni šahovski klubovi.



Sa velikim zadovoljstvom je ŠK „7.oktobar“ iz Podgorice pristupio realizaciji ovog projekta, gdje se inicijalno i započelo sa idejom o Projektu NAŠ POTEZ. Naime, već duži niz godina klub ima odličnu saradnju sa Resursnim centrom za djecu i omladinu iz Podgorice, čiji je učenik Radovan Džuver član našeg kluba i redovni polaznika naše šahovske škole. Radi se o djetetu, sad već momku, rođenom 2005. godine sa oštećenim vidom, koji je veoma nadaren između ostalog za šah i muziku, prijatan za druženje. Sva djeca kluba ga obožavaju. Na našu žalost Radovan od septembra nastavlja školovanje u rodnom gradu, u Pljevljima, tako da će šahovske aktivnosti nastaviti u tamošnjem klubu.

Ovo je kratka priča o dječaku sa izgubljenim vidom, kojoj smo željeli da damo svjetlost da postane vidljiva za našu javnost. Naravno, svi znamo da takvih priča ima puno i u očekivanju smo da svi zajedno damo veći doprinos da ovakve priče postanu jasne i vidljive.

Klub se zahvaljuje Ministarstvu, nevladinim organizacijama, Šahovskom savezu, lokalnim institucijama i lokalnim šahovskim klubovima na pomoći da se realizuje naša ideja koju smo nazvali „NAŠ POTEZ“.

Prijave za učešće poslati do četvrtka 27.5.2021. na mail: sk7oktobar@gmail.com.

Zbog epidemioloških mjera broj učesnika je ograničen.

Prednost imaju učesnici koji su iz mjesta u kome se igra turnir.

Branka Milašinović,
predsjednica ŠK „7.oktobar“ Podgorica